

ОТЗЫВ

научного руководителя кандидата технических наук, доцента
Васильева Виктора Владимировича о соискателе ученой
степени кандидата технических наук Хоссейни Захра Сейедех

Хоссейни Захра Сейедех в 2012 году окончила полный курс магистратуры в «Тегеранском университете» (Исламская Республика Иран) по специальности «инженерия природных ресурсов – лесная и целлюлозно-бумажная промышленность и наука». С 2013 по 2017 годы Хоссейни З.С. обучалась в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет имени С.М. Кирова» на кафедре технологии древесных композиционных материалов и инженерной химии в качестве аспиранта.

За время работы над кандидатской диссертацией Хоссейни З.С. проводила сбор и изучение научно-технической информации по теме диссертации, принимала участие в планировании научно-исследовательской работы, вела экспериментальные исследования, анализировала и обобщала научные данные, активно выступала с докладами на научных конференциях по теме диссертации, участвовала в написании статей. Ею подготовлено и опубликовано 12 статей, в том числе 4 в журнале по списку ВАК. В публикациях отражены основные научные положения исследования.

В ходе работы над диссертацией Хоссейни Захра Сейедех проявила себя сформировавшимся специалистом. Она характеризуется большим трудолюбием и критическим отношением к научным результатам, умеет обобщать экспериментальный материал по проблеме, быстро осваивает новые методики исследования, достаточно хорошо знакома с российской и зарубежной научной литературой последнего времени. В процессе обучения в аспирантуре она ознакомилась с работой 3 заводов по производству и отделке древесных плит.

Хоссейни Захра Сейедех пользуется уважением среди сотрудников кафедры, студентов, с которыми она проводила занятия, и работников цеха древесностружечных плит ООО «Завод Невский ламинат», где она проводила совместные исследования поверхностных свойств промышленных плит.

Полученные автором результаты актуальны, обладают научной новизной, имеют высокую теоретическую и практическую значимость для производства и отделки древесных плит. В целом представленная на соискание ученой степени диссертационная работа характеризует ее автора как сложившегося научного сотрудника, владеющего методологией научных исследований и способного к дальнейшему развитию науки о древесных композиционных материалах.

Диссертация «Повышение качества поверхности древесностружечных плит для отделки» на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.21.05 соответствует требованиям ВАК, а ее автор Хоссейни Захра Сейедех заслуживает присвоения искомой степени.

Научный руководитель диссертации
преподаватель с почасовой оплатой труда
кафедры технологии древесных композиционных
материалов и инженерной химии ФГБОУ ВО
«Санкт-Петербургский государственный
лесотехнический университет имени С.М. Кирова»
кандидат технических наук, доцент

Телефон: 8-921-751-51-63

Электронная почта: victorvasil@mail.ru

В.В. Васильев

